



ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОЛДІМ"

Юридична адреса: проспект Перемоги,
буд.114/115, м. Київ, 03115

Фактична адреса: вул. Коноплянська, 12,
м. Київ, 04074

ЄДРПОУ: 21484551

Тел/факс +38(044) 461-82-28; 461-82-30

<http://www.oldim-kiev.com.ua/>

e-mail: oldim.kiev@gmail.com

Про підтвердження актуальності ціни Рецензія

на освітньо-наукову програму

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

у Київському національному університеті технологій та дизайну

МОН України

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 Управління та адміністрування за третім рівнем вищої освіти розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри підприємництва

та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну із залученням стейкхолдерів. Дана ОНП є нормативним документом Київського національного університету технологій та дизайну, в якому визначаються структура та зміст освітньої підготовки, встановлюються вимоги до форм та обсягу її забезпечення, вимоги до наукової підготовки доктора філософії галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Метою ОНП є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науковоосвітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі управління та адміністрування за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Аналіз її структурних складових вказує на збалансованість як теоретичної, так і прикладної складової, що дає змогу слухачам програми набути відповідні компетенції у повному обсязі.

Освітньо-наукова програма спрямована на формування здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних (фахових, предметних), мовних компетентностей, визначених відповідним рівнем вищої освіти та спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», визначених Національною рамкою кваліфікацій для відповідного

кваліфікаційного рівня. Навчальний план як основна складова програми з підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти - доктор філософії - за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», зміст програми мають чітку структуру; освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Чітко визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання. Відсутнє дублювання освітніх компонентів освітньої програми. Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. А також сприяють набуттю соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям. Індивідуальний навчальний план аспіранта містить перелік дисциплін вільного вибору в достатньому обсязі (становить не менше 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС). При цьому аспіранти мають право вибрати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, і які є дотичними до тематики дисертаційного дослідження, за погодженням зі своїм науковим керівником та деканом відповідного факультету чи підрозділу. Структура програми передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому законодавством.

Отже, проведений аналіз представленої ОНП свідчить про її самостійний творчий характер та здатність забезпечити належний рівень підготовки фахівців.

Таким чином, враховуючи вищезазначене можна зробити висновок, що рецензована освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною, логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України.

Генеральний
директор



СМІРНОВ ОЛЕГ